



Barcelona će u aprilu biti svjetski centar halal industrije

HalalMagazin · November 28, 2019 · Iz svijeta halala, Naslovna

Share

Like 0

Alimentaria: Globalno mjesto susreta halal industrije

Više izlagača, više prostora i još više međunarodnih izlagača: Sajam hrane Alimentaria predstaviti će Halal inovacije iz cijelog svijeta u Barceloni u aprilu 2020. godine.

“Halal postaje sve veće tržište za Španiju”, kazala je Céline Pérez, direktorica projekta u Alimentaria, u intervjuu za HALAL-WELT u Anugi u Kelnu.

Prošle godine 25 španskih kompanija predstavilo je svoje proizvode na Halal sajmu hrane u Barceloni. Više od 150 kompanija iz cijelog svijeta na 500 kvadratnih metara posebne površine prikazalo je svoje halal certificirane proizvode.

“Tada je 11 posto posjetitelja sajma reklo da su zainteresirani za Halal proizvode”, nastavlja Pérez.

“Sljedeće godine će više od 200 kompanija izložiti svoje Halal proizvode na više od 800 kvadratnih metara”.

Razvoj na globalnom Halal tržištu je uzbudljiv

U svijetu trenutno postoji više od 1,8 milijardi muslimana. Njihov broj će se povećati na preko 2,2 milijarde do 2030. godine. Ovaj atraktivni segment nije samo zanimljivo tržište za muslimanske zemlje poput Turske, Ujedinjenih Arapskih Emirata, Saudijske Arabije, Indonezije i Malezije, već i za Španiju, Njemačku, Francusku i Veliku Britaniju.

U isto vrijeme, halal sektor će nastaviti da raste u ovim evropskim zemljama. U Evropskoj uniji živi oko 25 miliona muslimana. Broj muslimanskih potrošača se povećava svake godine. U Španiji trenutno živi dva miliona muslimana.



Pérez napominje da sve više nemuslimanskih potrošača u Španiji također koristi certificirane Halal proizvode, jer ih smatraju zdravim i ekološki sigurnijim proizvodima. Halal meso nudi se u sve više španskih restorana, sve je više blogova koji se bavili temom halal.

Ipak, halal industrija ima neke izazove koje treba savladati. Stoga morate stići sa sofisticiranim marketinškim kampanjama još više potrošača. Pored toga, proces sertifikacije trebao je biti pojednostavljen i povećana je paleta Halal proizvoda.

Za narednu godinu, Alimentaria je smislila nešto posebno za paralelni Halal kongres: poziva muslimanske halal blogere iz cijelog svijeta u Barcelonu.

Alimentaria će se održati od 20. do 23. aprila 2020. godine na Fira de Barceloni.

Facebook stranica [ExpoHalal Spain](#)

Halal Magazin

PRETRAGA



NAJNOVIJE



Najpoznatija tuzlanska mesnica halal certificirana

HalalMagazin

December 9, 2019



BBI banka i Vlada Tuzlanskog kantona: Za privrednike 27 mil. KM po stopi od 0 %

HalalMagazin

December 6, 2019



U Hrvatskoj počela proizvodnja halal salame od mesa jelena

HalalMagazin

December 6, 2019



Dobitnici drugog kruga „Mastercard i BBI nagrađuju“ iz Gračanice, Sarajeva i Travnika

HalalMagazin

December 4, 2019



Formirana Asocijacija halal certifikacijskih tijela svijeta

HalalMagazin

December 4, 2019

HALALMAGAZIN FACEBOOK